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GARDERIE-PREPARATOIRE-COACHING SCOLAIRE-COURS PARTICULIERS



CONJUGAISON 5ème et 6ème année primaire 
LE PRESENT DE L’INDICATIF : verbes du 1er groupe, 2ème groupe, être et avoir.
1. Conjugue les verbes entre parenthèses au présent de l’indicatif et à la personne demandée :

· (travailler) : tu …………………….
-
(étudier) : j’ …………………….
· (nettoyer) : ils …………………….
-
(crier) : tu …………………….

· (oublier) : j’ …………………….
-
(éternuer) : il …………………….

· (copier) : elle …………………….
-
(employer) : elles …………………….

· (manger) : nous …………………….
-
(secouer) : …………………….

2. Complète les phrases suivantes avec le verbe avoir ou le verbe être au présent de l’indicatif :

- 
Tu ………… en vacances.
-
Je n’ ………… pas soif.

-
Elles ………… de retour.
-
Ils ………… chaud.

-
Il ………… chez son copain.
-
Elle ………… de la patience.

-
Vous ………… en avance.
-
Nous ………… en retard.

-
Nous ………… la grippe.
-
Vous ………… de la chance.

3. Entoure dans chaque liste le ou les verbes du 2ème groupe :
-
tu plie – tu grossis – tu lis – tu cries.
-
il obéit – il ralentit – il écrit – il essuie.

-
je suis – je vis – je vois – je choisis.

-
cueillir – maigrir – dire – guérir.

-
nous vissons – nous finissons – nous réunissons – nous tissons.

4. Ecris les verbes entre parenthèses au présent de l’indicatif :
-
Les fruits (mûrir) ……………………………… au soleil.
-
Nous (choisir) ……………………………… notre menu.

-
Je (fleurir) ……………………………… la table.

-
Le chat (bondir) ……………………………… sur la souris.

-
Vous (rougir) ……………………………… facilement.

